

# 新加坡取代香港成为世界第二昂贵的城市

## 以色列最贵 明年全球通胀约4.3%

(本報訊) 根据经济学人智库 (EIU) 周三公布的排名, 香港不再是世界上生活成本最高的城市, 将第一名的位置输给了以色列的Tel Aviv(特拉维夫), 因为该城市的通胀率达到了五年来的最高水平。

由于货币走强以及食品杂货和汽车价格上涨, 这座以色列城市首次攀升四位, 位居榜首。由于服装和个人护理(包括理发)价格下降, 香港今年排名第五。

与此同时, 新加坡上升两位, 与巴黎并列第二, 而苏黎世排名第四。纽约、日内瓦、哥本哈根、洛杉矶和大阪位居其余前10名。

《2021年全球生活成本报告》使用约200种产品的价格对173个城市进行了比较, 这些产品包括食品、服装、家居用品、房屋租金、交通和娱乐。

该报告指出, 数据是在今年8月至9月期间收集的, 当时运费和油价飙升, 导致商品价格上涨。

EIU全球生活成本负责人Upasana Dutt表示, 尽管世界上大多数经济体正在通过广泛的疫苗接种计划从新冠疫情中恢复过来, 但许多主要城市的感染率仍在上升, 促使当局重新实施限制措施。

“这些已经扰乱了商品供应, 导致短缺和价格上涨,” 她说。波动的消费需求也影响了购买习惯, 投资者信心影响了货币, 进一步推动了价格上涨。

平均而言, 今年商品和服务价格上涨3.5%, 达到五年来的最高水平, 高于去年的1.9%。2019年的通货膨胀率约为2.8%。

运输成本的价格涨幅最大, 无铅汽油上涨了21%。香港仍然是

购买汽油最昂贵的城市, 一升无铅汽油售价为2.50美元。

报告称, 今年的榜首位置主要由欧洲和亚洲发达城市占据, 而中国城市的价格仍然相对适中。今年排名前三的中国城市是上海(19)、深圳(22)和北京(36), 与去年相比, 它们都上升了几个位置。

在政府作为新冠疫情刺激计划的一部分向经济注入更多资金后, 美国大多数城市的排名下降, 与其他货币相比压低了美

元的价值。

EIU的Dutt表示, 虽然随着许多部门的工资增长, 未来一年的生活成本将进一步上升, 但预计央行也将提高利率以遏制通胀。这意味着价格上涨应该从今年开始放缓。

该报告预测, 到2022年, 全球消费者价格通胀平均将约为4.3%。如果供应链中断减少和封锁措施缓解, 大多数主要经济体的生活成本将稳定下来。

但是, 最近被世

界卫生组织列为“关注变种”的Omicron冠状病毒株可能会在工作中发挥作用。Dutt说, 有迹象表明, 新变种可能比Delta变种更具传播性和毒性, 并且在某些地区仍在努力应对旧变种的影响时, 它可能会在全球迅速传播。

“这不仅会导致对旅行和活动重新实施更严厉的限制, 而且我们预计全球通胀飙升的持续时间将比目前预期的要长,” 她说。

(莉丽)



一名男子在香港中環上一輛的士

# 魏凤和同印度尼西亚国防部长视频通话

## 两军加强合作反对霸权主义

新华社北京11月30日电(记者梅常伟)国务委员兼国防部长魏凤和11月30日同印度尼西亚国防部长普拉博沃视频通话。

魏凤和说, 中国和印尼互为重要邻国, 近年来两国全面战略伙伴关系不断深化。双方应共同反对霸权主义和冷战思维, 妥善

处理存在的矛盾问题, 共同维护亚太和平安宁。中国军队愿同印尼军队继续加强高层沟通、完善合作机制、密切多边协调、推进

抗疫合作, 推动两军关系不断深入发展。

普拉博沃表示, 印尼军队愿与中方继续保持高层往来, 加强联演联

训、人员培训等领域合作和多边协调, 不断提升两军关系水平。